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Уважаемая Наталия Дмитриевна!

  Администрация Качугского муниципального городского поселения по вопросу о работе администрации Качугского городского поселения по профилактике коронавируса (2019-nCoV) на подведомственной территории и профилактике ЧС в паводкоопасный период 2020 года доводит до Вашего сведения следующую информацию
            1. О принятых мерах по подготовке к паводкоопасному периоду на обслуживаемой территории Качугского городского поселения:

          В соответствии с Планами проведения мероприятий в осенне-зимний и весенний период 2019-2020 г., утвержденным распоряжением главы администрации городского поселения от 27.09.2019 г №321, распоряжением от 30.12.2019 года №, Постановлением от 13 февраля 2020 года №15 определён порядок подготовки мероприятий  по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в зимний период, а также паводковый период 2020 года на территории Качугского городского поселения, разработано Положение и утвержден состав противопаводковой комиссии.

- В противопаводковую комиссию включены специалисты администрации, а также по согласованию представители заинтересованных организаций.

- Комиссией разработан подробный План мероприятий, установлены сроки исполнения, закреплены ответственные лица.

- Проведена корректировка паспорта гидрологической безопасности, в котором установлены зоны подтопления от паводковых вод, определен порядок проведения эвакуации населения и расчет сил и средств.

- Проведен инструктаж жителей п. Качуг, проживающих на подтопляемой территории о соблюдении мер безопасности при наводнении, уточнено количество людей, проживающих в зоне подтопления и состояние их имущества, также информация подготовлена для размещения в СМИ и на сайте администрации. Всего домов на подтопляемой территории-23 в которых проживает 58 человек из них пенсионеров-13, детей -17.
- 25.02.2020 г.заключены договора с 3-мя гражданами имеющие маломерные суда. (Бутаков С.В, Чириков В.А, Сафонов В.Т)

- Для предотвращения подтопления домовладений на территории Качугского городского поселения проведен вывоз снега и очистка сточных труб.

- 16 марта силами работников администрации городского поселения в целях ослабления ледового напора в районе подвесного моста в месте слияния р. Анга и р. Лена проведено чернение льда на площади 600 кв.м.

- Для выполнения плановых мероприятий по предупреждению паводков  привлекаются 3 ед. техники, принадлежащей администрации городского поселения и 8 человек из числа специалистов и работников, работы  проводятся за счет бюджета городского поселения, заключены отдельные договоры для привлечения сил и средств сторонних организаций  (ДСИО, ИП Сафонов В.Т.), в случае угрозы подтопления заключены договоры в соответствии проведённых котировок с руководителями ООО «КТД», Качугского Райпо, ИП Кистенёвой, МУП Аптека№11, АТП на сумму 50 т. руб, 

Полную 
   -  Основным пунктом временного размещения граждан на 2020 год определена СОШ №2 (ПЭП №13), р.п. Качуг ул. Пуляевского, 79  вместимость составляет  140 человек, резервным СОШ №1(ПЭП №1), р.п. Качуг ул. Юбилейная,1 вместимость 140 человек. С руководителями ПВР проведены занятия, даны методические рекомендации.
Также 17 марта совместно с районной администрацией проведены учения по развертыванию ПЭП №13. (Приложение-2л)
              Готовность к безопасному пропуску ледохода и паводковых вод обеспечена в полном объеме. 
 2.  О дополнительных мерах безопасности, принимаемых на территории Качугского МО, городское поселение, направленных на предупреждение рисков завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV).

В соответствии с требованиями Указа Губернатора Иркутской области от 18.03.2020 г. №59-уг «О введении режима функционирования повышенной готовности для территорий подсистемы Иркутской области единой государственной систем предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» и рекомендаций нормативных документов соответствующих министерств и ведомств администрацией Качугского городского поселения приняты все возможные меры  на предупреждение завоза и распространения новой коронавирусной инфекции. Создан оперативный штаб в составе 5 человек, а также глава администрации и специалист ГО и ЧС входят в оперативный штаб районной администрации. Н заседаниях оперативного штаба решаются текущие вопросы по противодействию коронавирусной инфекции. В настоящий момент в п.Качуг случаев заражения инфекцией нет. Тем не менее до населения активно доводятся методы профилактики инфекции. Выявляются граждане, приехавшие из стран и регионов, где зафиксированы случаи заражения коронавирусной инфекцией (6чел.). С 30 марта специалистами администрации организованы рейды, а с 8 апреля совместно с ОВД и Росгвардией создана мобильная группа, которая ежедневно совершает рейдовые мероприятия с помощью наглядной агитации и средств оповещения убеждает людей соблюдать режим самоизоляции и оставаться дома. В этих целях подготовлено 3800 листовок для размещения в общедоступных местах, почтовых ящиках. При проведении рейдовых мероприятий выполняются и текущие задачи администрации городского поселения, направленные на благоустройство поселка (предупреждения по уборке мусора и горбыля,  очистка дорог) инструктаж жителей по паводкоопасной и лесопожарной обстановке, правильной утилизации населением ТКО. Всего проведено рейдовых мероприятий с 30.03.2020 г. по 20.04.2020 г-28 в ходе которых проведено оповещений с помощью громговорителя-27, проведено инструктажей – 315, размещено листовок-1512. Обращений граждан о нарушении режима самоизоляции в администрацию не поступало Разъяснительная работа проводится ежедневно, включая выходные дни.
        В настоящий момент проводится работа по подготовке к дезинфекции остановок общественного транспорта и подъездов жилых домов. Заключен договор на поставку дез.средств с фирмой ООО «Лана», получение дез.средств будет организовано в ближайшее время. Проводить обработку общественных мест планируется с помощью спецмашины ДУК СББЖ, подъезды жилых домов(30) собственными силами. Для этих целей закуплено 2 защитных костюма.
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Глава администрации

Качугского городского поселения                                                             А.В. Воложанинов
Исп. А.Г. Рудых
Тел. 89086523004
