Главные преимущества получения государственных услуг в сфере миграции через Единый портал государственных услуг это:

- Возможность получить скидку в 30%  при оплате государственной пошлины за государственные услуги УВМ ГУ МВД России.

- Подать заявление можно не выходя из дома, в удобное время, независимо от времени суток, выходных и праздничных дней, можно подать заявление в ведомство УВМ. Ждать в очереди не придется: сотрудник ведомства примет в назначенное время. Время можно выбрать и даже поменять по необходимости.
- Самое главное, это экономия своего личного времени. Так, прописка через портал госуслуг оформляется за 1 рабочий день вместо 3-х, а общегражданский паспорт за 5 рабочих дней вместо 10. К тому же, при заказе этих услуг в электронном виде Вам придется посетить наше ведомство всего лишь один раз – за результатом услуги.  

- Срок оформления заграничного паспорта начинает течь с момента принятия заявления через Единый портал госуслуг в электронном виде, а не с того момента когда человек приходит на прием лично для сдачи документов и на фотографирование, тем самым оформление паспорта происходит быстрее.

- Регистрация на Едином портале государственных услуг очень проста и занимает минимум времени (проверка данных паспорта гражданина РФ и СНИЛС – 15 минут в среднем). Для того, чтобы государственные услуги стали доступными для подачи заявления, обязательно необходимо пройти процедуру подтверждения личности в одном из центров обслуживания пользователей – это сделать нужно только один раз.
С ЧЕГО НАЧАТЬ?


Для того, чтобы подать заявление через Единый портал государственных услуг (ЕПГУ), в первую очередь, необходимо зарегистрироваться.
Зайдите на сайт www.gosuslugi.ru, нажмите на кнопку «РЕГИСТРАЦИЯ»:

1. Пройдите первичную регистрацию, указав фамилию, имя, номер мобильного телефона или e-mail.

2. Введите полные персональные данные:

- личные данные (ФИО, дата рождения, пол, СНИЛС);

- паспортные данные (точно, как в паспорте).

3. Далее будет произведена проверка данных паспорта и СНИЛС (проверка паспорта может продолжаться до нескольких часов).

4. Пройдите процедуру подтверждения личности в одном из центров обслуживания пользователей (необходимо предъявить Ваши паспорт и СНИЛС!)

После подтверждения личности для Вас станут доступны услуги УВМ на портале, а Ваш Личный кабинет активирован для подачи заявлений. 

Полная информация о месте, дате и времени приема, а также о требуемых документах направляется заявителю в его Личный кабинет на ЕПГУ.

За консультацией по регистрации и подачи заявления на получение государственных услуг УВМ через Единый портал госуслуг можно обратиться лично по адресу: г. Иркутск, ул. Красноармейская, д. 3А, каб. 8 либо по тел. 8(3952) 21-61-26.

