Белый снег вокруг, небо синее,
И уходит вдаль «Лыжня России»
По просторам, по былинным,
По лесам и по долинам –
От Москвы до Сахалина.
Более ста пятидесяти качугцев в праздничный мартовский день приняли участие в традиционном лыжном пробеге в рамках Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России-2015». Этот спортивный праздник прошел в поселке уже в девятый раз и был посвящен 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, а также памяти участника ВОВ Протасова Константина Платоновича.
Конечно, повезло с погодой. Под весенним солнцем прогулка на лыжах приобретает почти идеалистическую форму активного отдыха в выходной день. И музыка из динамиков усиливала особый настрой собравшихся. 
К тому же перед стартом каждому зарегистрировавшемуся участнику были вручены шапочки и стартовые номера с символикой «Лыжни России», что для всех стало приятными сюрпризом. Одна моя знакомая сказала: «Надо же, даже в городе не смогли получить атрибутику, а тут - пожалуйста» и со словами благодарности в адрес организаторов стала звонить своей подруге из Иркутска.

На торжественной церемонии открытия участников пробега приветствовали мэр муниципального района П.И.Козлов, глава Качугского городского поселения Е.И.Зуев и главный судья соревнований В.А.Хорлопанов, поздравив женщин с праздником Весны и пожелав всем бодрости и хорошего настроения. Право поднять флаг Российской Федерации предоставили постоянному участнику пробега Виталию Абрамовичу Хамитову. Главный судья соревнований ознакомил участников с правилами проведения пробега и дал команду «Старт».
В течение сорока минут вереница лыжников прибывала на финиш с трехкилометровой трассы. Затем, после всеобщего построения, состоялось награждение по номинациям. Грамотами и памятными подарками были награждены самые юные участники - Жданова Юля (4 года), Винокурова Саша (5 лет), Подпругин Егор (6 лет) и Гусев Иван (7 лет), а также самые старшие участники - Красильникова Галина, Вышегородцева Наталья, Михайлов Виктор и Хамитов Виталий. За волю к победе были отмечены победители пробега, учащиеся школы №2 Хабаев Алексей и Амосова Дарья. Им и выпала честь опустить Государственный флаг.
А всем участникам лыжной гонки по традиции были вручены грамоты  и памятные сувениры. Но, на мой взгляд, это не самое главное на «Лыжне России». Ведь каждый вышедший на старт гонки получил положительные эмоции, заряд бодрости на следующие несколько дней, красный от небольшого морозца нос и приятную физическую усталость.
Администрация Качугского городского поселения выражает благодарность за помощь в организации и проведении мероприятия начальнику МО МВД России (Качугский) подполковнику полиции А.Ш.Таршинаеву и личному составу отдела, директору Качугского МЦДК В.А.Щапову  и методисту Н.Г.Меньшикову, главному врачу Качугской ЦРБ В.Н.Ветрову, отделению скорой медицинской помощи и лично фельдшеру М.Г.Каптигуловой. За подготовку лыжной трассы - А.Н.Черкашину, В.А.Хорлопанову, учащимся Качугской СОШ №1 В.Фёдорову, П.Петрову, Е.Каптигулову. Особая благодарность спонсорам пробега, предоставившим призы для награждения по номинациям: А.М.Митюкову (ООО КТД), индивидуальным предпринимателям В.Г.Серебрякову (м-н «Усадьба»), Д.А.Днепровскому (такси «Байкал»), А.А.Сокольникову (такси «Лидер»), Н.В.Бутаковой (салон «Арт-Стиль»), А.С.Тюрюмину (м-н «Кристалл»), А.М.Шонькину (м-н «Автомир»), Г.М.Кистеневой (м-н «Мираж»), Л.П.Парфеевиц (м-н «Ленские зори»). 
До встречи на «Лыжне России – 2016»!
Е.Винокурова, вед.специалист администрации Качугского  городского поселения
