Администрация Качугского городского поселения в преддверии новогодних праздников традиционного провела конкурсы, направленные на создание яркой праздничной атмосферы. 

В течение месяца проходил конкурс на лучшую новогоднюю игрушку для главной ёлки п.Качуг. Более 250 елочных игрушек, сделанных руками 237 участников конкурса,  были развешаны на двух поселковых елках. Ребята очень гордятся тем, что их игрушки может увидеть каждый и полюбоваться ими.
     Члены конкурсной комиссии выбирали  лучшие творения детей и их родителей. Игрушки были выполнены в разной технике, их огромное количество затрудняло работу жюри, ведь из двух с половиной сотен нужно выбрать всего 3 лучших. Удивляет изобретательность, с которой сделаны новогодние украшения. Применяются новые технологии, растет и художественное мастерство. «Мы смотрим  сложность выполнения работ, их оригинальность, соответствие новогодней тематике, эстетичность и аккуратность. Конечно же, игрушка должна быть крупной и яркой», - отметила Ольга Владимировна Морозова, председатель жюри.
В итоге первое место заняла Ступина Надя. Её снеговик из одноразовых стаканчиков не оставил равнодушным никого из членов жюри и единогласно был признан лучшим. На втором месте символ года из папье-маше в исполнении Ракусова Дениса. Калугина Полина, занявшая третье место, также изготовила симпатичную овечку в технике папье-маше. Приз зрительских симпатий достался Шабалиной Алине с композицией «Смешарики». Победители конкурса во время открытия главной елки п.Качуг были награждены грамотами и ценными подарками, а каждый участник конкурса грамотой за участие и небольшим подарком.

Конкурс на лучшую новогоднюю игрушку с каждым годом становится все популярнее. Именно поэтому в 2015 году планируются сделать его более масштабным: учредить больше номинаций, увеличить призовой фонд, чтобы отметить больше талантливых ребятишек поселка.

Также были подведены итоги конкурса «На лучшее новогоднее оформление предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания. В ходе конкурса обращали внимание не только на внешнее и внутреннее убранство, но и внешний вид обслуживающего персонала, уровень обслуживания, разнообразие ассортимента, товаров новогодней тематики и даже санитарное состояние прилегающей территории. И вновь лидером конкурса стал магазин №7 Качугского райпо. На втором месте магазин «Лидер» (ИП Сокольников А.А.), на третьем – магазин «Буратино» (ИП Житова Т.А.).

Прибавилось количество участников и в конкурсе «На лучшую снежную фигуру». Среди всех фигур особенно впечатлил членов жюри покровитель наступившего года в исполнении преподавателей и воспитанников детской художественной школы, которая и заняла лидирующую позицию. Ежегодно проявляют незаурядную фантазию работники детского сада «Радуга». В этот раз им присуждено второе место. Третье место решили присудить семье Калугиных, которые на придомовой территории  смастерили из снега различных сказочных героев.

Победители и призеры этих конкурсов в новогоднюю ночь были награждены грамотами и подарочными сертификатами.
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