УВЕДОМЛЕНИЕ

о начале отбора дворовых территорий многоквартирных домов для включения в муниципальную программу  «Формирование современной городской среды на территории Качугского МО, городское поселение на 2018-2022 годы»
       Администрация Качугского МО, городского поселения уведомляет о начале отбора дворовых территорий многоквартирных домов для включения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Качугского МО, городское поселение на 2018-2022 годы» 

       Срок приема заявок: начало 09 ноября 2017 года, окончание 09 ноября 2017 года.

       Предложения о включении дворовой территории в муниципальную программу  «Формирование современной городской среды на территории Качугского МО, городское поселение на 2018-2022 годы» направляются в письменном виде по форме в соответствии с Порядком представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовых территорий в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Качугского МО, городское поселение на 2018-2022 годы» (утвержден постановлением администрации Качугского городского поселения от 09.11.2017г. №191), и Порядком представления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Качугского МО, городское поселение на 2018-2022 годы» муниципальных территорий общего пользования (утвержден постановлением администрации Качугского МО, городского поселения от 09.11.2017г. № 189), путем  направления их нарочно в администрацию Качугского МО, городского поселения по адресу: р.п. Качуг, улица Ленских Событий, 37, кабинет №2 в рабочие дни:  с понедельника по четверг  с 8.00 до 17.00, с перерывом на обед с 12.00 до 13.00. 
      Контактное лицо по вопросам направления предложений: ведущий специалист администрации Качугского МО, городское поселение – Аксаментов Павел Николаевич, контактный телефон 8(39540) 31-6-84. 

      Порядок представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории, и Порядок представления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении муниципальных территорий общего пользования, в муниципальную программу  Качугского МО, городское поселение «Формирование современной городской среды на территории Качугского МО, городское поселение на 2018-2022 годы» размещен на официальном сайте Качугского МО, городское поселение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 
(http://kachug-gorod.ru/) 
