ОТЧЕТ 
по итогам социально-экономического развития в 2015 году
Уважаемые жители п.Качуг! Подходит к концу 2015 год. Над какими проблемами работала администрация поселка в эти 11 месяцев, что удалось решить, а что остается для решения в следующие годы. 
Начнем с бюджета поселения. В бюджет городского поселения на 01.12.2015 г. фактически поступило 39 208,36 тыс.руб. (90% к плану), в том числе: собственных налоговых доходов 10 230,85 тыс.руб.(101% к плану) и неналоговых доходов 512,33 тыс.рублей (69%). Поступления из бюджетов других уровней составили 28 465,56 тыс.рублей (87%). Из них поступило:

- из регионального бюджета дотация – 7 236,4 тыс.руб. (91%), субсидия на переселение – 15 002,9 тыс.руб. (90%), народные инициативы – 1 572,8 тыс.руб. (100%), субсидия на модернизацию (Таежная) – 4 625,0 тыс.руб. (100%), субсидия на передачу полномочий -  28,4 тыс.руб. (76%);
- дотация из бюджета района -  0 тыс.руб. 

Куда же администрация направила указанные средства.
1. ДОРОГИ

В муниципальный дорожный фонд в 2015 году поступило 5 722 тыс.руб.  Из них акцизов 3 877,6. Куда истрачены эти деньги:

- содержание дорог – 1 000 тыс.руб. – грейдирование, отсыпка, укладка труб, изготовление кюветов;
- уборка снега – 1 199 тыс.руб.;

- оформление дорог в безвозмездное пользование–70 тыс.руб.

По ул. Первомайской установлен пешеходный переход и оборудован знаками, разметкой на сумму250,0 тыс.руб.

Также из областного бюджета благодаря финансированию в рамках реализации проектов народных инициатив в 2015 году поступило 1 572,8 тыс.руб. на ремонт автомобильной дороги и пешеходных переходов по ул. Победы (3 468 кв.м.), софинансирование из местного бюджета – 516 тыс.руб.
Построена дорога по ул.Снежная – 1 500 тыс.руб.
Также отремонтированы тротуары по ул. Первомайской, Победы. Отремонтирован пешеходный мостик через р.Качуг по ул. Осоавиахимская, а также на ул. Горького и Связи, пер. Больничный. Установлены пешеходные мостики через канаву по ул.Пуляевского Ленских Событий. Установлена дорожная труба на пересечении ул. Подгорная и Ленский Расстрел.

План на 2016 год:

Строительство дорог на ул. Зеленая, Жемчужная, Автомобилистов. Закончить ремонт асфальтобетонного покрытия по ул.Победы, а также отремонтировать по ул.Каландарашвили, Партизанская. Рассматривается организация автостоянки на месте торговой площади в центре поселка.
2. ОСВЕЩЕНИЕ

Закуплено электротоваров на сумму 359 тыс.руб., в том числе в рамках реализации проектов народных инициатив 10 445,04 рублей.  Из них ламп ДРЛ 500 штук, кабель СИП – 2000 м., пускатели и др. Запущены каскады уличного освещения по ул. Автомобилистов, Северная. Добавлены фонари и поставлены на учет центр поселка – улицы Победы, Красноармейская, Нагорная, Ленских Событий, пер.Больничный, также улицы Каландарашвили, Юбилейная. На эти цели израсходовано 236,6 тыс.руб. Заменены лампы почти по всем улицам поселка, где имеются светильники. Выполнение обязательств по электроснабжению поселка требует больших затрат. Оплата за уличное освещение составляет около 740 тыс.руб. в год. На сегодняшний день на опорах Облкоммунэнерго размещено 278 светильников, на опорах Восточных сетей – 71.
План на 2016 год:

Установка новых каскадов уличного освещения по ул. Космическая, Еловая (светодиоды).)
3. МУСОР

Систематически производится уборка мусора возле автобусных остановок, торговой площади. Произведена очистка кюветов по ул.ул. Юбилейная. Каландарашвили, Космическая, Маяковского, Пуляевского, Седова, Степная. Два раза проводился месячник по санитарной очистке территории п. Качуг и поселковый субботник. Общий объем убранного мусора – более 9000 м 3. Производился вывоз мусора с территории кладбищ. Прошел субботник на кладбище «Звездочка» в предпокровную родительскую субботу, вывезено 10 машин мусора. Проведена акция «360 минут ради Байкала». Совместно с жителями проведена уборка и ремонт детской площадки на ул.9 мая.
Установлены мусорные контейнеры на изготовленную площадку под ТБО в Качугском АТП, ул.Энергетическая. Отремонтирован парапет на бульваре возле Обелиска Славы.

В течение всего периода работала комиссия по благоустройству. Вынесено 26 устных и письменных предупреждений, составлено 23 протокола. 
План на 2016 год:

Изготовить площадки под установку мусорных контейнеров и установить на ул.Федосеева, Заводская, Краснова, Свердлова, Пуляевского.

4. ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ

Проведен плановый текущий ремонт муниципальных котельных. Произведен капитальный ремонт котельной «Таежная». Освоено более 5 млн. рублей. Отремонтированы две отпайки в трассах по ул. Северная.
План на 2016 г.:

Установка второго контура на котельной «Таежная». По ул. Таежная проложить теплотрассу.
5. ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Отремонтирована  водонапорная башня на ул.Ленских Событий (котельная) и ул.Краснова на сумму 389,2 тыс.руб.
Приобретена пластиковая водопроводная труба (5 км.) и заменена система летнего водопровода частично на ул. Связи, Ленина, Садовая, Совторговли, Мичурина, Нагорная, Юбилейная, Заводская, Пуляевского. Истрачено 325 тыс.руб.

План на 2016 год:

Ремонт водонапорной башни на ул.Каландарашвили между домами №146 и №148. Приобретение пластиковой водопроводной трубы не менее 5 км. На летний водопровод по ул.Партизанская, а также по поступившим заявлениям граждан.
6. ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ

Для переселения из ветхого аварийного жилья приобретено четыре 2-квартирных дома. Ведется строительство еще трех двухквартирных жилых домов. Дома №14 и 20 по ул.Маяковского будут расселены полностью, Сумма 15002,9 тыс.руб на приобретение этих домов уже перечислена из областного бюджета. Наше софинансирование составило 154,6 тыс.руб. Отремонтирована квартира по адресу ул.Каландарашвили, 146-3 на сумму 238 тыс.руб. (Горчакова).
План на 2016 год:

Планируем отремонтировать 1 и 4 квартиры по ул.Каландарашвили, 146 . 
Произведено  устройство противопожарной минерализованной полосы. В 2015 г. проведена двойная опашка поселка. Общее количество противопожарной минерализованной полосы составляет 12 километров. Затрачено 90,6 тыс.руб.
Совместно с администрацией муниципального района активно решалась в этом году проблема с бродячими собаками в поселке. Администрация района заключила контракт с питомником «К-9», администрация поселка выявляла бродячих собак и участвовала в их отлове. Всего из поселка было вывезено в питомник 184 собаки.
7. ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

По-прежнему большое внимание в поселении уделяется физической культуре и спорту. Регулярно наши спортсмены становятся победителями и призерами областных и всероссийских соревнований, где участвуют благодаря поддержке администрации поселка. За 11 месяцев 2015 года наши спортсмены приняли участие во Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России» в г.Иркутске (28 чел.); в региональных  соревнованиях по легкой атлетике среди юношей и девушек в г.Иркутске и в п.Усть-Орда; в межрегиональных соревнованиях по греко-римской борьбе; по городошному спорту в п.Жигалово и др. В поселке проведено более 15 спортивных и физкультурно-массовых мероприятий, в том числе лыжный пробег «Лыжня России», где приняло участие около 200 человек и каждому участнику были выданы шапочки и стартовые номера, соревнования по охотничьему биатлону; соревнования по рукопашному бою, греко-римской борьбе и настольному теннису в рамках празднования Дня Победы; соревнования по волейболу среди мужских команд  в рамках Дня физкультурника;  физкультурно-оздоровительный пробег в рамках Всероссийского Дня бега «Кросс нации», в котором приняло участие рекордное количество  бегунов (485 чел) и др. Команда п.Качуг заняла первое место в летних сельских спортивных играх Качугского района.  Лучшие участники спортивных мероприятий награждены памятными призами и грамотами. 

За 2015 год по указанному разделу истрачено 217 тыс.руб.

8. КУЛЬТУРА

Для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры проведены различные культурно-массовые мероприятия. Новогодняя ночь, праздник Крещения Господня, Масленица, 70-летие Победы в ВОВ. Администрация поселения приняла активное участие в подготовке и проведении областного фестиваля «Троица», Сибирские Спасы, в рамках которого прошел поселковый конкурс-выставка цветов и цветочных композиций. В рамках новогодних праздников устанавливаются две ёлки, проходят конкурсы на лучшую игрушку, на лучшую снежную фигуру, на лучшее новогоднее оформление. Издана «Книга памяти: внуки о прадедах» - 20 000 руб. Проведен концерт-чествование в рамках Дня матери. По данному разделу истрачено 254 тыс.руб.
9. СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Ветераны войны и труженики тыла п.Качуг, а теперь и Дети войны всегда в центре внимания. Каждого из тружеников тыла старше 80 лет поздравляем с Днем рождения и преподносим праздничный торт. Особое внимание уделяется участникам ВОВ. В памятные для России даты 22 июня и 3 сентября возле Обелиска Славы проведены торжественные митинги с традиционным кафе. В канун Дня Победы каждому участнику войны вручены памятные подарки. Детей войны п.Качуг поздравляем через газету «Ленская правда». Совместно с районной администрацией проведен День пожилого человека. По ходатайству центральной библиотеки Думой поселения присвоено звание «Почетный гражданин поселка Качуг» автору книги о Качуге Алексею Георгиевичу Белоусову. За победу в областном конкурсе «Моя малая Родина» наша землячка Галина Гавриловна Ахмедгалеева поощрена администрацией приветственным адресом и ценным подарком.
По данному разделу израсходовано 61,4 тыс.руб.

10.МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

В рамках поселковой  акции «Георгиевская ленточка прошел конкурс «Открытка ветерану».  Проведен конкурс рисунков на асфальте, посвященный Дню защиты детей. 

Проведен экологический фестиваль на базе школы №1, в рамках которого прошла выставка поделок из бытовых отходов. После перерыва вновь состоялся конкурс по пожарно-прикладному спорту «Юный пожарный» среди школ п.Качуг, турнир по футболу в рамках празднования Дня Победы и Дня физкультурника. 

Лучшие выпускники качугских школ, детских художественной и музыкальной школ награждены грамотами и памятными подарками за активное участие в общественной жизни п.Качуг, за высокие достижения в области культуры и искусства. 

Затрачено 55,5 тыс.руб.

В целях профилактики злоупотребления наркотическими и другими психоактивными веществами среди молодежи и несовершеннолетних проводятся ночные рейды совместно с КДН и отделом полиции, производились вырубки очагов произрастания дикорастущей конопли. 

Подведены итоги конкурса «На лучшее благоустройство территории поселка». В декабре состоится церемония награждения 12-ти  дипломантов конкурса.
Основные планы, намеченные на 2015 год, выполнены не смотря на сложную финансовую обстановку. Не смогли к 70-летию Победы в ВОВ решить вопрос со строительством Обелиска Славы. Надеемся, что в следующем  году мы достойно встретим 330-летний юбилей поселка Качуг, в том числе и открытием нового мемориального комплекса.
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