Протокол
Схода граждан 
в Качугском муниципальном образовании, городское поселение 

20.11.2014 г.









п.Качуг
Место проведения: Центральный дом культуры

Присутствовали: 67 человек.

ПОВЕСТКА СХОДА ГРАЖДАН

1. Приветственное слово мэра муниципального района «Качугский район» П.И.Козлова.
2. Выборы председателя и секретаря собрания.

3. Отчет главы Качугского городского поселения Е.И.Зуева.

4. Обсуждение. Вопросы.

5. Оценка работы главы Качугского городского поселения.

6. Заключительное слово мэра муниципального района «Качугский район» П.И.Козлова.

Форма голосования, выбранная решением собрания: открытое.          

ВЫСТУПИЛИ:

1. С вступительным словом Козлов П.И. – мэр муниципального района «Качугский район».
2. Выборы председателя и секретаря собрания.

Предложены кандидатуры председателем собрания избрать Сокольникову Надежду Дмитриевну, секретарем собрания – Винокурову Елену Александровну.

Проголосовали: единогласно. 

3. С отчетом о проделанной работе выступил глава Качугского МО, городское поселение Зуев Евгений Иннокентьевич. Отчет прилагается.
4. Обсуждение. Вопросы. 

Сокольникова Н.Д. обратилась с ходатайством от жителей ул.Лесная и части ул.Космическая о строительстве новой водонапорной башни на углу улиц Космическая и Лесная. 
Вопрос: многие годы не проводилась очистка и промывка емкостей в водонапорных башнях. Просим вопрос взять на заметку.
Ответ: работа по очистке и дезинфекции воды проводится, может не в полном объеме. Администрация будет следить за своевременной промывкой емкостей водонапорных башен.

Вопрос: Многие жители поселка выносят ворота и строения за линию участков. Особенно остра проблема на узких улицах. Необходим контроль в данном вопросе.

Ответ: данный вопрос возникает часто. По обращениям граждан принуждаем нарушителей границ «красной линии»  вернуть все в исходное положение. В дальнейшем это также будет пресекаться.

Вопрос: очень волнует свалка за д.Краснояр. Это очень большая проблема. Свалка занимает очень большую территорию. Надо наводить порядок. Кто там ответственный?


Ответ: свалка находится на территории сельского поселения. Не в введении администрации. 

Вопрос: с моста на ул.Судостроительная постоянно валят мусор. Дорожная служба чистит и все валит в реку. На берегу настоящая свалка. Как это вопрос решается? В реке  берем питьевую воду.

Ответ: мы уже директора службы ставили в известность. Но у нас нет возможности ездить и смотреть за ними. Конечно это непорядок сваливать дорожный мусор в реку.


Вопрос: жители микрорайона «РЭС» интересуются, как будет проходить оплата за пользование водой в зимнее время года, когда используется электроподогрев? У нас установлены счетчики. 


Ответ: давайте проясним эту ситуацию на встрече с жителями вашего микрорайона. Приедем вместе с директором ТСК п.Качуг и по всем вашим вопросам поговорим.

 

Вопрос: Горчакова Т.С.: когда же решится вопрос с нашим жильем по ул.Пуляевского? Ходим уже не один год, а толку нет.  Дом наш совсем развалился. Сейчас уже топим круглые сутки, а что будет зимой? Или никому нет дела до двух пенсионерок? Пусть нас завалит? Судом уже принято решение о предоставлении нам жилья. Куда нам еще надо обратиться, чтоб нас услышали?


Ответ: я приношу свои извинения за то, что вы живете в таком жилье, что в свое время автотранспортное предприятие  ваш дом списали с баланса, вам ничего не предоставили и вы теперь живете в этом жилье. Сегодня у нас уже есть решение суда, потому что это теперь наши полномочия. И мы, конечно, вашу проблему будем обязательно решать. В настоящее время у нас жилья просто нет. Но мы обязательно подготовим вам квартиру.


Вопрос: работа администрацией проводится большая. Но наш поселок – вымирающий поселок. По данным ЗАГСа смертность превышает рождаемость. Почему это происходит? Потому что вся предприимчивая молодежь уходит в город. Дети наши не хотят жить в Качуге, поточу что нету производства. Да и не хотят они работать, например, шоферами. Они хотят работать на современных предприяиях.131-ый закон, в рамки которого вас поставили, он гробит всю Россию. Вопрос к вам такой: как вы работаете на перспективу? 



Ответ: все зависит от нас самих. Тот кто хочет работать, он находит работу и здесь. А тот, кто не хочет работать, он либо стоит на бирже, либо уезжает, либо сидит плачется, пьет водку и говорит, что работы нет, денег нет, жить невозможно. 


Вопрос: есть ли возможность создания муниципальных предприятий в поселке? Например: по переработке молока, дерева и т.д.



Ответ: У вас есть конкретные предложения? Давайте мы их обсудим. У нас в муниципальном районе есть один МУП, но он все время дотационный и дотационный. Чтобы создавать такие предприятия, надо действительно иметь какие-то финансовые перспективы, вложения. У нас этого нет. Создавать заведомо убыточное предприятие, смысла нет.



Вопрос: действительно работы проведено много, особенно по уборке мусора. Сейчас загородили все проходы со стороны столовой, чтобы люди не устраивали свалки. Но жителям стало далеко ходить на колодец. Приходится ходить на реку. Помогите нам решить проблему с забором воды. И второе. В Качуг приезжает много гостей. Аллея героев в Качуге всегда убрана, все опрятно и хорошо. Но нет лавочек. На набережной тоже все переломано, негде посидеть отдохнуть. Нужно на это обратить внимание.


Ответ: к сожалению, набережную переломали те, для кого вроде бы это и сделали. В связи с этим мы предлагаем такой вариант решения этого вопроса. Приближается 70-летие Победы. Необходимо привести в порядок Обелиск. Он у нас уже старый, много что сгнило.  Сейчас разрабатывается проект  нового комплекса – Обелиск в одной ограде с Храмом. Мы думаем, что надо восстанавливать Храм на историческом месте. И здесь же в ограде сделать новый памятник. Уже есть представления, как все это сделать. Как только будет на руках проект, я обязательно выйду на обсуждение населению. Там будет все благоустроено и будет удобно для всех. 


Вопрос: сколько безработных в поселке, и какая тенденция по сравнению с 2013 годом? Сколько неблагополучных семей, и, также, какая тенденция?



Ответ: я вам могу сказать, что из 6986 человек в поселке пенсионного возраста 2440 чел, детей до 18 лет – 1880 чел, остается прочего населения работоспособного две с лишним тысячи. Сказать, сколько в поселке непосредственно стоит на учете, я не могу. Я обязательно это уточню.  Я заинтересован в том, что бы люди работали, но, к сожалению, создать новые рабочие места не имею возможности. В основном люди у нас работают в бюджетных организациях (образование, культура и пр.),  в торговле. Неблагополучных семей у нас 47 по списку. Есть график работы с этими семьями. Вместе с КДНиЗП работаем с этими семьями, посещаем их. Сейчас планируем неблагополучные семьи приглашать принимать участие в наших мероприятиях, которые проводятся в поселке. 



Вопрос: когда на ул.Иркутской загорится фонарь?  И будет ли на горе отдельная подстанция?



Ответ: освещение ул.Иркутская планируется. А новая подстанция есть на ул.Снежная.



Вопрос:  по ул.Совторговли насыпали булыжников, надо решать проблему с дорогой. Также сосед пробурил себе скважину, а через его домовладение проходит летний водопровод. Он сказал, что со следующего года с территории своего участка он его уберет. Как нам быть?



Ответ: по поводу дороги могу сказать. Что уже было четыре попытки сделать у вас хорошую дорогу, но некоторые жители этого просто не дают делать, Одному надо подсыпать, другому не надо. Одному надо канаву, другому не надо. Очень тяжело работать в таких условиях. Когда наш грейдер заходит на улицу, некоторые жители просто не дают ему работать, доходит вплоть до угроз. Но в следующем году доведем её до логического конца. По второму вопросу напишите заявление на мое имя и решим этот вопрос в рабочем порядке.



Вопрос: когда решится вопрос по поводу построек старого здания почты на ул.Ленина и   старой автостанции? Они стоят заброшенными уже много лет. Там устроены свалки, создается угроза пожаров.


Ответ: на сегодняшний день этот вопрос решается. Направлены в очередной раз письма руководству почты России и автоколонны 1880. Ждем ответ.


Вопрос: когда решится проблема скота на улицах поселка?


Ответ: я надеюсь, что в этом году мы эту проблему все таки решим. Вся проблема в том. Что скота в поселке не так много, как было раньше,  нет возможности собрать его в одно стадо. Зарабатывать на пастьбе скота люди не хотят, так как большую сумму никто не заплатит. С биркованием тоже не все понятно. У нас был всего один случай, когда мы составили протокол. Но в итоге владелец скота так и не был оштрафован. Загонять скот и содержать его, чтобы потом находить хозяев, мы тоже не можем из-за отсутствия оборудованных  территорий. Мы нанимали объездчиков, которые выгоняли скот с улиц и дорог. Но это тоже неэффективно.



Вопрос: почему ул.Маяковского сыпали песком? Надо было сразу асфальт ложить.



Ответ:  со временем ул.Маяковского будет заасфальтирована. согласно графика.


Вопрос: на остановке «Заводская» разбита остановка. Кто и когда эту остановку отремонтирует?


Ответ: дорога, на которой расположена остановка – региональная. Ответственность несет Дорожная служба. 
  

Вопрос: На всех остановках по поселку отсутствуют таблички с графиком движения автобусов. Будет ли решен этот вопрос?


Ответ: хорошо, данный вопрос обсудим в администрации и запланируем изготовление табличек.



Вопрос: вода в водонапорных башнях по договору населению поступает техническая. Почему? Вода стала хуже? Нужно обратиться в экспертизу.



Ответ: вода хуже не стала. Но для того, чтобы вода в поселке по заключениям экспертиз  была  питьевая, необходим или завод по производству питьевой воды, или водоканал. 



Вопрос: наша поликлиника находится в очень плохом состоянии. Все старое, все сыпется. Будет ли производится ремонт?



Ответ: поликлиника входит в состав ЦРБ, которая в настоящее время находится на балансе области. Раньше находилась на балансе муниципального района и средства на ремонт больницы, в том числе поликлиники выделялись. Теперь такой  возможности нет.  
5. Оценка работы главы администрации Качугского городского поселения удовлетворительно: 
за – 67
Против – 0

Воздержались - 0
Признать работу главы Качугского городского поселения Е.И.Зуева удовлетворительной.
6. Заключительное слово мэра муниципального района «Качугский район» П.И.Козлова.

20 ноября 2014 г.

Председатель схода



Н.Д.Сокольникова 
Секретарь схода




Е.А.Винокурова 
