
Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта изменений, вносимых в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Качугского МО, городское поселение на 2018-2024 годы»

Администрация Качугского городского поселения уведомляет о начале общественного обсуждения проекта постановления о внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Качугского МО, городское поселение на 2018-2024 годы».
[bookmark: _GoBack]Срок проведения общественного обсуждения составляет 30 дней со дня размещения проекта изменений, внесенных в муниципальную программу на официальном сайте Качугского МО, городское поселение и в иных средствах массовой информации.
Ознакомиться с проектом документа можно на официальном сайте администрации Качугского городского поселения: http://kachug-gorod.ru. Общественное обсуждение проводится с 10.11.2022 г. по 09.12.2022 г. включительно.
С целью изучения общественного мнения относительно данного документа просим внести замечания и предложения.
Замечания и предложения принимаются администрацией Качугского городского поселения в рабочие дни (понедельник-пятница) с 8:00 до 17:00 часов (перерыв с 12:00 до 13:00 часов) по адресу: Иркутская область, Качугский район, р.п. Качуг, ул. Ленских Событий, д. 37, либо по адресу электронной почты: kachugorpos@mail.ru и по телефону  8(39540)31-5-64.












